

విష్వయము నెం. 133 :

విష్వయము :- సింహపురి, వుడా నగర్ లేజిస్ట్రేట్ ఆసుపత్తులు - పాఠశాలలు నిర్మించుటకు స్థలము కేటాయింపుకై - తగు నిర్ణయము గురించి.

ఎజెండా నోటు :

నగరాభివృద్ధి సంస్థ ఉడా నగర్, సింహపురి, డిక్విత్ నగర్ లలో రూపొందించిన లేజిస్ట్రేట్ లో భూ అధిగ్రహణ చట్టాన వాటిలో అధిక విస్తీర్ణము పాఠశాలలకు, ఆసుపత్తులకు ఆటస్థలములకు మొదలగు వాటికి కేటాయింపి బడియున్నది.

సదరు స్థలములను యిండ్ల స్థలములు వారు, వారి వారి యిండ్లను కట్టు కొను లోపుగా బహుళ ప్రజా ఉపయోగము నిమిత్తము ఉంచిన సదరు స్థలమును అభివృద్ధి చేయుట కొరకై కాక వాటిపై భూ అధిగ్రహణ నిమిత్తమై ఖర్చు చేసిన సొమ్మును కొంత వరకు తిరిగి రాబట్టుకొను ఉద్దేశముతో 7/81, తే/15-2-1987దే ప్రకటనలో గుర్తింపు పొందిన పాఠశాల యజమానులు, ఆసుపత్తుల యజమానులు వగైరా వడ్డ నుంచి ధరభాస్సులు వేలాము వేయి నిమిత్తము కొరడమైనది.

సదరు ప్రకటనకు జవాబుగా మాడు ధరభాస్సులు మాత్రమే వహించి. అందులో రెండు గుర్తింపు పొందిన మిన్నరే యజమానుల వడ్డ నుండి, ఒకటి గుర్తింపులేని ఐ.టి.ఐ. పాఠశాల యజమాని వడ్డనుంచి వహించి యున్నవి.

ఒకే గుర్తింపు పొందిన మిన్నరే సర్కూ వుడా నగర్ కు సింహపురి లేజిస్ట్రేట్ లో గల పాఠశాల స్థలములకు ధరభాస్సు చేయడమైనది. ఈ రెండు కాక మూడవది గుర్తింపుకాని ఐ.టి.ఐ. పాఠశాల యజమాని యిదివరలో ఫ్లో యింజినీరు గారు, వికలాంగులు ఋణమువంటి శ్రీ శర్మ గారు వడ్డ నుంచి మువ్వలవానిపాలెం, శివాజీపాలెం లాసన్స్ బి. ఈస్ట్ పాయింట్ కోలన్, సాగర్ వగైర లేజిస్ట్రేట్ లో వెయ్యినుంచి రెండు వేలు వదరపు గజముల స్థలమును కేటాయించ వలినదిగా కొరడమైనది.

శ్రీ శర్మ గారు కొరిన స్థలములు వేలాము వేయుటకు ప్రకటన జారీ చేయ లేదు. శ్రీ శర్మ గారికి ధరభాస్సును తప్పి ఉపాధ్యక్షులు వారు వచ్చి వేసూ, వారిని సదరు పాఠశాలలో వేయి స్ట్రో ప్లాటు వేలాములో పాల్గొనమని సలహా యివ్వమని ఆదేశించి యున్నారు.

సదరు ఈ ధరభాస్సులు ప్రకటన మేరకు వేలాము వేయవలసి ఉన్నది. కాని వేలాము వేయుటకు ఎక్కువ ధరభాస్సులు లేనందు వల్ల, వీటిని తిరిగి పంపవలెనా? లేక ఆయా లేజిస్ట్రేట్ లో పాచ్.ఐ.జి. రేటు రూ. 165/-లు కేటాయించబడిన స్థలములు వీరికి కేటాయించుటయో? తగు నిర్ణయము గైకొను నిమిత్తము సర్కూ భూ సమావేశము ముందుంచడమై.

see W/...
24/10/87.

SUBJECT NO.133

Resolved to authorise the ViceChairman, VUDA to allot sites for Hospital and schools in Simhapuri and VUDA Nagar layouts. for the three applications received.

W. V. ...
CHAIRMAN 24/10/87.

సంహార, మరియు ఉపసాధించే ఆశ్రయం సంకు
వచ్చిన ముఖ సరఫరాను నామలకు విండో-కా
నవనముల మరియు ఆసుపత్రులు నిర్మించుటకు
సాధ్యమైతే అందుకు ఉపసాధ్యమైనట్లుగా
ఆశ్రయం మరియు ఆసుపత్రుల నిర్మాణం
పట్టికలో ఉన్నట్లుగా
24/10.